

第33届全国城市节约用水宣传周

推进城市节水 建设美丽城市

城市节约用水宣传周活动举办

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)今年5月11日至17日是第33届全国城市节约用水宣传周...

作情况。蚌埠虽然拥河而建,但水资源其实并不充裕...

节水型城市”称号,去年通过了省级复查。今年5月1日,我国第一部全面规范节约用水的行政法规...

作成果,开展多角度、多层次、多领域的宣传活动。此外,近年来我市在加大节水宣传的同时...

今年年底将再建成一座再生水厂

我市再生水回用工程持续推进

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 顾凡)为推动污水资源化利用,我市持续推动再生水回用工程建设...

蚌埠市实施的再生水回用工程主要包含第二、第四污水处理厂尾水回用,总处理规模16万立方米/日...

安装均为2万立方米/日,配套管网建设5.4公里。目前,城南再生水厂已建成投产,主要用于高新区工业园企业和开源热电厂等冷却循环用水...

和道路洒水等取水。该项目投用后有效降低了污水排放量,有助于提升蚌埠市区生态环境...

而杨台子再生水厂正在建设主体工程及配套管网,已完成总进度的56%,预计今年年底建成...

本周“火箭升温”启动

周末最高冲到34℃

本报讯(融媒体记者 陈瑜)准备好了吗?天气已经按下启动键,一键带你感受夏天...

以晴好天气为主,非常适合外出游玩和洗衣晒被,不过需要提醒大家的是,中午前后气温升高,紫外线较为强烈...

本周的气温虽然总体保持向上趋势,但有起伏,其中14日前气温回升,白天最高气温在31℃,夜间低温在17℃...

受降水的影响,上周六(5月11日)我市气温有所回落,5月12日晴好天气再度回归,气温也有所回升...

5月12日夜里到13日早上,我市部分地区可能有雾,请公众及时关注预警信息。

目前来看,本周我市天气都很不错,

全国防灾减灾日

学习防震减灾常识 筑牢安全防线

这些自救知识请收好



学生们在防震减灾科普教育基地。

本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 李燕 文/图)今年5月12日是我国第16个“全国防灾减灾日”...

生时,建筑物整体垮塌的可能性较小,震时无保护措施的盲目乱跑,反而容易受伤...

“平常多学习防震减灾知识,多演练,可以临‘危’不乱。”市应急管理局(市地震局)有关负责人介绍,近年来,我市高度重视防震减灾科普宣传...

防震减灾,事关经济社会发展与人民安全福祉,是保障民生的大事。近年来,我市深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述和防震减灾重要指示批示精神...

地震来了怎么办?市应急管理局(市地震局)有关负责人说,地震发生时,最有效的避震方法就是“震时紧急避险,震后快速撤离”...

防震减灾,事关经济社会发展与人民安全福祉,是保障民生的大事。近年来,我市深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾重要论述和防震减灾重要指示批示精神...

怀远县陈集镇:

做好防灾减灾

全方位提升基层应急能力



王润玉 李丰收 摄

5月12日是全国第16个防灾减灾日,5月11日怀远县陈集镇举办了别开生面的防灾减灾宣传活动...

活动当天,工作人员和志愿者们通过防灾减灾知识讲堂、现场咨询、展板展示、宣传资料发放等多种形式,向群众普及了防灾减灾知识...

为进一步加强平安社区建设,增强社区居民防火意识...



姚桂新 摄

为进一步加强平安社区建设,增强社区居民防火意识,蚌山区湖滨社区中心市民广场社区新时代文明实践站联合消防支队、辖区物业...

5月10日上午,黄庄街道朝阳社区组织工作人员、志愿者、专业人员和辖区居民开展防震减灾进社区宣传活动...

张悦 摄

“高墙”内的特别母亲节

让母亲的关心和期盼化作新生的动力

本报讯(融媒体记者 谢勋章 通讯员 宋秋晓 文/图)浓情五月颂母爱,励志新生报母恩。5月11日,在母亲节来临之际,蚌埠监狱举办了“百母进监”亲情帮教暨主题开放日活动...



服刑人员精心准备了节目欢迎亲人的到来。

激昂,《女人花》婉转,似在诉说着内心的故事,四区的小合唱《烛光里的妈妈》也令人动容。

活动中,民警还在现场向各位服刑人员母亲发放《改造寄语卡》,亲笔留下真诚的话语,用亲情感召良知,帮助他们重塑新生。

文艺演出后,服刑人员亲属在民警的带领下参观了生产习艺车间、食堂配餐中心、生活学习场所,以及监狱执法工作和教育改造成果展,亲眼看见了服刑人员的“衣、食、住、学”,切身感受到了监狱良好的改造环境和浓厚的文化氛围,对蚌埠监狱文明执法和丰富

多样的教育改造形式有了直观深入的了解和认识。最后,服刑人员还与亲人们共进亲情午餐。妈妈为他们盛汤,倾诉久别的思念。服刑人员为妈妈剥橙子,畅想出狱后新生。不少妈妈们擦拭着眼泪,服刑人员也红了眼眶。亲情相见,短暂回到了与家人相聚的幸福生活。

融情连心历时2个小时的帮教活动,集监狱开放、亲情帮教等多种形式于一体,形式新颖,成效明显。

据蚌埠监狱相关负责人介绍,希望广大服刑人员亲属能继续关注和支持监狱工作,用亲情的感召、亲情的温暖、亲情的力量配合监狱做好服刑人员的教育转化。广大服刑人员常思自身之过,常怀感恩之心,勇于自我改造、自我救赎,不辜负社会各界的关爱,把亲人的关心和期盼化作新生的动力。蚌埠监狱也将以此次开放日活动为契机,充分利用社会优势资源,拓宽监督渠道,建立以“监狱+社会+家庭”的帮教体系,与社会界加强合作,与各位服刑人员亲属共同携手,努力把服刑人员改造为遵纪守法的时代新人,为“法治安徽 平安监狱”建设作出应有贡献。

“资金找人”医保待遇精准“送上门”

医保守护白血病患儿 为农村家庭减负



本报讯(融媒体记者 陈瑜)“医疗保障,互助共济,人人为我,我为人人。”以前我觉得这只是一句口号,直到我的孩子生病了,我才知道互助共济的意义...

的政策,这样温暖的政府,还有每一个‘为我’的你我他。”高新区天河科技园东周村村民刘女士流下感恩的泪水。

2023年8月,炎夏夏季,可刘女士一家却瞬间坠入寒冬。刚满10岁的孩子张小小(化名),被确诊了白血病。

刘女士带着孩子辗转在上海、苏州各大医院,前前后后孩子住院十多次,医疗费用累计达到了28.6万元。尽管刘女士下定决心,“即使是砸锅卖铁,我也要给孩子治病。”可高额的医药费用还是压得她无法喘息。

庆幸的是,孩子的医保刘女士每年都按时缴纳。基本医疗保险为张小小累计报销了9.21万元,大病保险报销了5.4

万元。可剩下的14万元对于这样一个农村家庭而言,也是一笔不小的负担。

正在刘女士一筹莫展时,高新区医保部门和村干部主动联系到了她,说是通过大数据监测到张小小产生了高额的医疗费用,如果符合条件,可以提供医疗救助的帮扶。

经过实地调查,张小小被认定了低保户的身份,政府部门给予了其4.86万元的医疗救助。让刘女士感动的是,区级医保部门还帮助她积极联系了“红十字会”的天使基金项目,救助了这个家庭5万元。这样算下来,刘女士一家只需要自付4.13万元,极大地减轻了压力。“俺们村的村干部说,幸亏我们家

给孩子按时交了医保,不然这将近30万的医药费用,村里哪个家庭能承担得起?也正是因为有广大的群众按时缴纳医保,才能有充足的医保基金,帮助到需要的人进行报销。”刘女士感慨,农村家庭收入来源本就单一且不稳定,如果不是有居民医保这样的好政策,一旦生大病那真的是“治不起”。今年她早早地给全家人都缴纳了医保,政府还帮孩子承担了320元的个人缴纳部分,张小小只要缴纳60元即可。后续孩子恢复过程的用药,她也不担心了。“作为一名普通的参保群众,我呼吁大家积极参加居民医保,‘人人参加医保,户户有保障’。”

情系客户 暖心游子

——中国银行蚌埠胜利路支行助力归国游子解决金融难题



近日,中国银行蚌埠胜利路支行以扎实的服务举措和深厚的为民情怀,再次赢得了客户的赞誉。5月11日,一位长期旅居海外的客户任先生冒雨将一面绣有“情系客户 暖心服务”的锦旗送到支行,表达了对该行优质服务的深深感谢。

据了解,任先生近期回国探亲,并计划办理房贷提前还款业务。然而,由于长期在国外生活,他对国内金融业务不够熟悉,加之银行卡密码遗忘,资金无法转出,使得原本简单的业务变得复杂起来。同时,任先生回国的机票已经定好不能更改,时间紧迫,这更增加了他的焦虑情绪。

面对任先生的困境,中国银行蚌埠胜利路支行迅速行动,以实际行动践行“以客户为中心”的服务理念。值班经理李雷雷主动上前询问,耐心了解任先生的需求,并引导其前往柜台办理密码挂失业务。同时,该行还积极协调客户经理,协助任先生处理还贷事宜,确保业务能够尽快办理完成。

在办理过程中,胜利路支行的员工们始终保持着高度的责任感和敬业精神,用心聆听任先生的需求,及时解答其疑问,并提供了详尽的指导和帮助。经过短暂的等待,任先生的密码挂失手续顺利办妥,并成功预约了线上还款业务。

任先生对胜利路支行的服务表示非常满意,并在离开时向工作人员表示了衷心的感谢。他表示:“中国银行的服务真是越来越好,让我们这些在异乡打拼的人感到很温暖、很贴心。”

服务无小事,细微见真情。中国银行蚌埠胜利路支行此次的暖心服务,不仅为任先生解决了燃眉之急,也充分展示了该行员工高度的职业素养和深厚的为民情怀。该行将继续坚持“急客户之所急,以客户为中心”的服务理念,不断提高服务质量和水平,为广大客户提供更加优质、高效、便捷的金融服务。同时,该行也将积极履行社会责任,为构建和谐社区贡献自己的力量。(邱慧莉)